
回収率 69.6% （664部配布462部回収）
１．ご回答をいただいた患者様について

性別

年齢

入院回数

入院期間

回答者

２．病院全体の印象 (４点評価）

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       平成２８年度 

患者満足度調査結果のご報告 
入院について 

 

当院では、患者満足度調査を実施しました。 
ご協力をいただいた患者、家族の皆様にお礼を申し上げます。 

ここに、結果報告をさせていただきます。 
 

 鳥取県立中央病院 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳未満 １０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 80歳台 90歳台 100歳以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はじめて 

２回目以上 

無回答 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

７日未満 ７～１４日未満 １４日～１ヶ月未満 ～２ヶ月未満 ２ヶ月以上 無回答 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本人 

代理 

無回答 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 

女性 

無回答 
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病院に満足をしている 

病院を信頼している 

入院期間に納得をしている 

家族、知人に勧めている 

病院は、努力をし、向上している 



３．当院を選択した理由

４．当院の医療サービスの満足度　（４点評価）

５．当院に改善して欲しいことがあればご記入下さい。

○多床室の患者の工夫（いびき、治療方針等による工夫）
○食事に対する提案（おいしくない、夜間時間があいている）
○売店について（コンビニタイプがよい
○早く立て直しを望む

○空調サービスの充実を望む（温度を自動調整にして欲しい、夜間も入れて欲しい）
○トイレの充実（男子の小便ｘの漏れ対策、手洗いボールが狭い、増設、広くして欲しい）
○もっと個室が欲しい
○医療器機の充実
○駐車場までのアクセスを早くよくして欲しい
○職員の連携を望む

3.7  

3.6  

3.7  

3.6  

3.5  

3.5  

3.6  

3.4  

3.6  

3.4  
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職員は、聞き取りやすく、わかり安い言葉で説明している 

職員は、必要な技術と知識を身につけている 

職員は、礼儀正しく親切にしている 

職員は、あなたの希望をできるだけ取り入れようとしている 

職員は、あなたの気持ちを理解している 

手続きはうまくいくようにしている 

プライバシーの保護は十分している 

院内のどこからでも、どんなときでも同じサービスを受ける… 

安全に医療サービスが行われている 

設備や環境を快適にしている 

48.3% 

22.5% 

19.9% 

25.1% 

9.2% 

19.2% 

11.1% 

3.5% 

1.7% 

6.1% 
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他院からの紹介 

医療設備がよい 

名医・専門医がいる 

かかりつけ医師がいる 

診療科が多い 

自宅、職場、学校から近い 

親切だから 

他の病院に不満だったから 

診療日・時間の都合がよい 

その他 
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